1. Дополнительная образовательная общеразвивающая программа
художественной направленности
«Бубенчики»
Дополнительная образовательная общеразвивающая программа «Бубенчики» имеет художественную направленность.

Программа строится на основе принципа креативности, предполагающего духовное становление личности ребенка и формирование его творческого потенциала.

Программа направлена  на поэтапное формирование интереса дошкольников к музыкальной культуре и обеспечивает их эстетическое, физическое, нравственное, интеллектуальное развитие. В течение занятий дети активно вовлекаются в разнообразную игровую деятельность, которая выступает в качестве инструмента, с помощью которого осуществляется переход от простейшего желания детей участвовать в совместных игровых действиях  к серьезной творческой музыкальной деятельности.
Дополнительная общеразвивающая  программа «Бубенчики» предназначена для детей 5-7 лет, посещающих МАДОУ  № 14

Срок  реализации программы составляет 64 часа. Форма обучения – очная.

Общее количество часов в год – 64 часа. Продолжительность занятия: первый период обучения – 25 минут; второй период обучения – 30 мин. Занятия проводятся 1 раз в неделю.

В результате совместной образовательной деятельности у дошкольников должен сформироваться устойчивый интерес к  вокальному пению, как форме коллективной художественной деятельности и потребность в этой деятельности.
2. Дополнительная образовательная 
общеразвивающая программа  социально-педагогической направленности «Веселый английский».
Дополнительная образовательная общеразвивающая программа «Веселый английский» имеет социально-педагогическую направленность.
В современных условиях возросла значимость изучения иностранного языка. Сейчас изучение иностранного языка в школе начинается уже в начальной школе. Столь раннее начало обучения пугает родителей и даже учителей. Занятия по программе знакомит ребенка с основами иноязычной культуры, т.е. сообщает ребенку базовый объем знаний, умений и навыков. Занятия являются устным подготовительным этапом к чтению и письму. 
Раннее обучение иностранному языку развивает ребенка всесторонне. У него улучшается память, сообразительность, развивается наблюдательность.
Поскольку игра является ведущим видом деятельности дошкольника, задачи обучения тесно связаны с миром, в котором живет ребенок. Это мир сказок, стишков, песенок, где царит любознательность и желание поиграть со сверстниками.

Дополнительная образовательная общеразвивающая программа «Веселый английский» предназначена для детей 4 - 7 лет, посещающих МАДОУ №14. Срок освоения программы – 96 часов. Общее количество часов в год – 32 часа, занятия проводятся 1 раз в неделю. Продолжительность занятий исчисляется в академических часах, между занятиями установлены 10 минутные паузы. 

Возраст: 4-5 лет. Длительность занятий: 20 минут

Возраст: 5-6 лет. Длительность занятий: 25 минут
Возраст: 6-7 лет. Длительность занятий: 30 минут
Результатом образовательной деятельности будет развитие способности учащихся преодолевать психологический барьер в усвоении речи на английском языке.
Приветствовать, прощаться, представлять себя, благодарить на английском языке. Односложно отвечать на вопросы. Считать до 10. Рассказывать рифмовки на английском языке, строить краткие диалоги, петь песенки с использованием изученных движений.
3. Дополнительная образовательная 
общеразвивающая программа  социально-педагогической направленности «Играем в математику»
Дополнительная образовательная общеразвивающая программа «Играем в математику» имеет социально-педагогическую направленность.                              В настоящее время, а тем более в будущем, математика будет необходима большому числу людей различных профессий. В математике заложены огромные возможности для развития мышления детей в процессе их обучения с самого раннего возраста. Дошкольный возраст - самый благоприятный период для интенсивного развития физических и умственных функций детского организма, в том числе и для математического развития.      
  Работая по программе, сделан вывод, что основная роль отводится использованию дидактических средств логической направленности, таким, как блоки Дьенеша, палочки Кюизенера, схемы, лабиринты, счетные палочки, наглядные модели для развития логического мышления, чтобы каждый ребенок со своими склонностями, интересами приобретал опыт успешной, познавательной деятельности. Вся программа направлена на ребенка, на создание ему эмоционально-комфортного состояния и благоприятных условий для развития индивидуальных, позитивных и личных качеств.

    Дополнительная образовательная общеразвивающая программа «Играем в математику» предназначена для детей 6 - 7 лет, посещающих МАДОУ №14.

    Общее количество часов в год – 32 часа, занятия проводятся 1 раз в неделю. Продолжительность занятий исчисляется в академических часах, между занятиями установлены 10 минутные паузы.

   Возраст: 6-7 лет. Длительность занятий: 30 минут.

   Планируемые результаты                                                                                                             Повышение интереса к решению познавательных задач, формирование представлений об отношениях, эквивалентности, сохранении, алгоритмах, разбиении множеств, развитие творческого воображения.

Дополнительная образовательная 
общеразвивающая программа  социально-педагогической направленности «Веселая математика»
Дополнительная образовательная общеразвивающая программа «Веселая математика» имеет социально-педагогическую направленность.

Актуальность программы заключается в потребности детей в овладении элементарными математическими представлениями и формировании основ логического мышления и познавательных способностей в дошкольном возрасте. 
Отличительные особенности программы - педагогическая технология, на которой строится математическое образование, предусматривает знакомство детей с математическими понятиями на основе деятельного подхода, когда новое знание дается не в готовом виде, а постигается ими путем самостоятельного анализа, сравнения, выявления существенных признаков. Программа предназначена для коллективной работы с детьми. Но упражнения рассчитаны на осуществление индивидуального и дифференцированного подхода к обучению детей с разным уровнем подготовки и разными способностями.

Адресат программы - дополнительная образовательная общеразвивающая программа «Веселая математика» предназначена для детей 4-5, 5-6 лет, посещающих МАДОУ №14.
Программа предназначена для детей среднего и старшего дошкольного возраста.

Срок реализации программы: 2 года. 

1 год обучения – дети с 4 до 5 лет. 

2 год обучения – дети с 5 до 6 лет. 

Занятия осуществляются 1 раз в неделю. Продолжительность занятия: 
1 год обучения – 20 – 25 минут. 

2 год обучения – 25 – 30 минут. 

Общее годовое количество часов – 36. Общее количество часов, запланированное программой –  64 занятия.
Возраст: 4-5 лет. Длительность занятий: 20 минут

Результатом образовательной программы будет освоение 7 основных тем изучаемых в следующей последовательности: свойства предметов; ориентирование во времени; ориентировка в пространстве; геометрические фигуры; количество и счёт; задачи на логическое мышление; решение задач на сложение и вычитание в пределах 5.
