МУЗЫКА КРАСОК И РАДУГА ЗВУКОВ
«Цвет – это клавиш, глаз – это молоточек, душа – многострунный рояль. Художник есть рука, которая посредством того или иного клавиша целесообразно приводит в вибрацию человеческую душу.»
                                                                                   Кандинский В.В.

 
Звук и цвет всегда существовали в природе и искусстве. Сопоставим  друг с другом тембр в музыке и колорит в живописи, мелодия в музыке и рисунок в живописи. Ритм и динамика также являются важными выразительными средствами и музыки, и изобразительного искусства (в живописи – оттенки цветов, в музыке – динамические оттенки).


Параллели музыки и живописи отмечены еще в Древней Греции и Индии. Более поздние эпохи характеризуются поисками Скрябина в области «цветомузыки»; взаимосвязь музыки и цвета отмечали также Р.Вагнер, А.Белый, М.Чурленис, С.Эйзенштейн. Существует и двусторонняя связь между слуховым и зрительным восприятием. Ее уловили уже художники древности, которые сопровождали звучание музыки различными зрительными демонстрациями.


Музыка способна вызвать у слушателя яркие зрительные представления, что позволяет композиторам создавать «музыкальные картины» («Рассвет на Москве-реке» М.Мусоргского, «Утро» Э.Грига, «Лунный свет» К.Дебюсси» и др.). В живописи определенные сочетания линий и цветовых пятен могут вызвать у зрителя ощущения звука («звучащая живопись»).


Сопоставляя музыку и живопись, Ж.-Ж. Руссо уподоблял мелодию в музыке рисунку в живописи, Б.ВАсафьев «душу музыки» видел в мелодии, «душу живописи» - в рисунке. М.В.Алпатов говорил, что у А.Рублева цвет «поет», П.И.Чайковский сравнивал мелодию с рисунком, а тембр и гармонию с краской. Музыка и изобразительное искусство обладают значительным педагогическим воздействием, причем в их взаимосвязи это воздействие еще более усиливается.
