«РАЗВИВАЕМ ТВОРЧЕСТВО В ДВИЖЕНИЯХ ДЕТЕЙ»
Развитие творчества в движениях детей происходит через различные методы и приемы.

Для развития умения руководить своими эмоциями, выражать свое внутреннее состояние через движения целесообразно широко использовать тренинги эмоционального поведения, психогимнастику, упражнения на развитие мимики и пантомимики типа «Веселые человечки», «Марионетки», «Пойми меня», где каждый ребенок имеет возможность реализовать свой творческий потенциал. Для осмысления движения детьми используйте характерную музыку, которая будет способствовать развитию эмоционального отклика детей. Например: «Танец медвежат» М. Карасева, «Зайчик» Г. Фрид, «Лиса» Т. Попотенко, «Клоуны» Д. Кабалевский, «Карнавал животных» К. Сен-санс, «Веселый музыкант» А. Филиппенко.

После прослушивания музыкального произведения вместе с детьми разберите, подходит ли эта музыка к образу какого-либо персонажа, соответствует ли его характеру или настроению.

Работа над творчеством в движениях в повседневных ситуациях предусматривает наблюдения на прогулке за живыми и неживыми объектами с акцентом на характерные особенности, с имитацией и закреплением в гимнастике, подвижных играх и т.д.

Попросите детей показать вам:

                «Как качаются на ветру деревья»,
                «Как выходит на охоту кошка»,
                «Как движется прохожий» или
                «Как прыгает воробей, летает ворона» и т.д.

Разучивая с детьми то или иное движение, используйте образные стихи и речитативы, яркую наглядность и, наконец, личный пример. 

Например:     Вот идет петушок,

                        Гордо поднял гребешок.

                        Красная бородка,

                        Важная походка.

или

                Ходит конь по бережку,

                Вороной по зеленому.

                Он головушкой помахивает,

                Золотой уздой побрякивает.

Далее, необходимо и пополнение словаря ребенка. Описание характерных действий персонажей помогают ребенку правильно передать движения, создать образ  более узнаваемым:

- медведь вылезает из берлоги;

- совушка спускается с дерева;

- волк рыщет, пробирается сквозь лес и т.д.

Нетрадиционные методы, а именно создание проблемных ситуаций в подвижных играх с детьми помогут вам развить творчество в движениях. Например: предложите детям игру «Обезьянки», где дети сначала изображают послушных обезьянок, повторяя все движения за вами, а потом становятся непослушными. Они больше не хотят выполнять движения по заданному образцу, а самостоятельно придумывают и выполняют совершенно другие движения.

Как ни странно, но рисование тоже поможет развить творчество в движениях детей.

 Игровое задание «Дорисуй». К готовому силуэту дети дорисовывают соответствующую (настроению, музыке, конкретному образу) мимику, движение.

