«РОЛЬ СПОРТИВНОГО ИНВЕНТАРЯ В ОРГАНИЗАЦИИ ДВИГАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТЕЙ ДОМА»

Минимальный набор физкультурно-игрового оборудования необходимо иметь в каждой семье. Особенно это важно для детей раннего и младшего дошкольного возраста, когда идет интенсивное физическое развитие. В старшем дошкольном возрасте спортивное оборудование поможет в организации самостоятельной двигательной деятельности ребенка дома.


Размещение различных пособий в непосредственной близости позволяет маленьким детям повседневно пользоваться ими, упражняться в различных движениях для полноценного физического развития детей дома.


Не секрет, что наличие максимального набора физкультурного оборудования значительно облегчает организацию двигательной активности детей.


В семьях, где  есть дети раннего возраста, кроме манежа для самых маленьких целесообразно установить горку со скатом и лесенкой, пролет гимнастической стенки. Необходимо иметь мячи, шарики, колечки, погремушки. Хороши для малышей мягкие предметы – различные модули, валики, большие надувные мячи (фитболы). Особенно важны всевозможные игрушки-двигатели – каталки, коляски, машинки, тележки и т.п.


В семьях детей более старшего возраста, кроме мелких пособий (мячи, скакалки, шнуры, палки, обручи и т.п.), надо иметь наборы оборудования и инвентаря для спортивных игр (кегли, кольцебросы, городки, бадминтон, баскетбол, настольный теннис и др.). Эти пособия ребенок может вынести на улицу и поиграть там с друзьями. Но не следует забывать, что на начальном этапе в спортивную игру ребенок не сможет играть самостоятельно без руководства взрослых. 
