  ТЕМА ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ


В дошкольном возрасте в летний период полезно обучить ребенка элементам спортивных игр. Речь идет, прежде всего, об обучении детей умению кататься на велосипеде, плавать, играть в мяч, бегать, выполнять ряд несложных гимнастических упражнений.


Занимаясь с ребенком, старайтесь подбирать такие сочетания игр и упражнений, которые способствуют разностороннему, гармоническому развитию всех групп мышц тела. Недопустимо перегружать ребят тяжелыми, трудновыполнимыми упражнениями.


Тренируя умение бегать, следует учить малыша сильнее отталкиваться от земли, чтобы так называемая «полетная фаза» (когда обе ноги оторваны от опоры) была ярче выражена. Именно от такого «летящего» бега ребенок получит больше удовольствия и, следовательно, особую пользу. Это умение особенно будет полезно при игре в баскетбол, футбол, разовьет выносливость, а крепкие мышцы ног помогут легко управляться с велосипедом.

 Развивая прыгучесть детей, следует следить за тем, чтобы в работе равномерно участвовали обе ноги: ведь в игре в классики дети часто нагружают только одну ногу. Не надо забывать, что у малышей еще не сформировался свод стопы, довольно слаб связочный аппарат, только начинается процесс окостенения скелета. Поэтому нельзя разрешать ребятам приземляться на твердый грунт, спрыгивать на пол с большой высоты.


В тренировке навыков игры с мячом надо идти от более простых упражнений к сложным. Сначала дети должны научиться подбрасывать и перебрасывать мяч, уверенно ловить его двумя руками, а затем одной. Потом эти умения очень помогут ребятам в спортивных играх с мячом.
Уважаемые родители!
 Прислушайтесь к этим советам, правильно занимайтесь со своим ребенком и результаты не заставят себя ждать.

